LGOI 1.6 Adyog epfadav opoiov oynpatov

'Eoto éva opboydvio ABIA, pe dwactdoelg o, B. Av oxed1dcovpe To
opBoydvio A'BT'A’ 1o omoio givar 611010 pe To apyikd kat £ovy Adyo A TOTE:
ot dtootacelg Oa ivat: Ao, AP omoTe Yo To epPadd £XOvpE:

E vmra _ Mo AB =92 .

E xgra o-p
['evikd yio0 Tar Opow0 GYNUOTO 10YVEL TO GUUTEPAGLLOL:
O Aoyog TV epfadmv 600 opoimv oynuatov ivol 16og pe To TETpdymvo
oV AHYOL OpOLdTNTOG.

Atveran tpiyovo ABI. Ildvo oty AB maipvovpue onpeio A tétolo dote
AB =2AA. Ano to onpeio A pépvoope mopdriinin ot BI' mov téuver myv
AT oto E. No o¢i&ete Otu:
a) Ta tplyova AAE, ABI givon dpota kot va peite 1o Adyo opoldtnTog.
B) Av 10 gupadov tov AAE givon 10cm?, va. Bpeite to epfaddv tov ABT.

Avon
a) Ta tpiyova ABI, AAE, éxouv:

A

A A
i) A xown ii)) B=A (wg gvtdg ko emt T ovTd). Apa givor dpota d1ott £Xou
T1G 000 YwVieg ToVG ioeg.

Ondte : ABI'~AAE dpa : AB_BI AL =AM A= AB _2A4

AA AE AE CUVTAA T An

A
A E
B r
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) T o pPBadd 1oyvet ( =\ =2 ABI')=40cm
p up e AR U i (ABI)
Av 1 mhevpd gvog tetpaydvov avéndel katd 30%, va Ppeite méc0 % Oa

avénOel to euPfadov tov.

Avon
'Eoto o eivol n mhevpd tov tetpaydvov kat E eivat to epPaddv tov. Tote
N mAevpd tov Ba yivera' = a + 0,30 = 1,3 a. Ta tetpdywva gival dpota pe
AdY0 opolOTNTOG )b:l' = 13a
. , a o
E_p f —=1,3% § E'=1,69E Ondte n avénon eivar: E'-E = 0,69 =69%
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=1,3 . o ta epPada Oo woyvet:



Epomicsic kotavonong T'sopetpio

A. Na yopaKTNPicETE TIS EMONEVES TPOTAGELS NE 6OGTO (X) 1| AdBog (A)

1. O Adyoc tev eppadnv 6vo opoimv oynubtov eivar icog pe To Adyo Tmv
TEPLUETPOV TOV GYNUATOV.

2. O Aoyog Tov guPadmv 600 tetpaydvav eivat 4. Tote o Adyog TV TAELP®OV
Tovg gtvon 2.

3. Avo kiOKAOL etvar TAvVTO OHOLOL.

4. ’'Eva opBoydvio tpiymvo €xetl kabeteg mievpég 6cm, 3cm. Tote gival Opoto

pe éva dAdo opBoymvio pe kabeteg 8cm ko 4 cm.

5. AvYo xbdrhor £govv axtiveg p, = 3cm, p, = 6 cm TOTE 0 A6Y0OG TOV EUPOdDY
Tovg givor 4.

6. Av 1 mlevpd evig tetpaydvov avénbet katd 20% tote 10 gpPaddv Tov
av&avetar kotd 40%.

B. Epotmiceig molramig emhoyig

1. 'Evo tetpdymvo éxetl euPadov teTpamridoto evog GAAOD e TAEVPA Scm.
Tote ) Thevpd Tov givar:
a. 10 cm, B.5cm, .20 cm, 9. timota and TO, TOPATAVED

2. "Eva tetpdmievpo xet epPado 50cm?i. Av TpmlaclootodV ot TAELPEG TOV,
T67E T0 VEO TOAOY®™VO Oa €xet epPfado:
0.450 cm?, B. 150 cm?, y. 100cm? §. timoto and o, Tapamdve

3. Xg éva TomoypaQikd oyES10 Evo. 01KOTTESD ExEL oynua opboywviov,
mopoAAnoypdppov pe mhevpég 20cm kot 15cm. Av 1 kAipoko gtvor 1: 100,
TO 01KOTEDO £XEL EUPASOV.
0.300 m2, B.200m?, vy.100m? &. timota md TO TOPUTAVED
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l'soperpia

Y10 tpiywvo ABI' n AE //BI. Av AE = 3, TB =9 kot (ABT") = 100cm?, vo.
Bpeite 10 (AAE).

Av ka0e mhevpd evoc teTpay@vov petwdet katd 30%, va Ppeite ndco Ba
pewmet 1o epPaddv Tov.

O1 dwotdoels evog ophoywviov avénnkay katd 110% (8101t 0 WrokTTNG
(ayopace kot o dumhovd owodmeda). Na PBpeite moco % avéndnke to
eUPadOV TOV OIKOTESOV.

n "Eva 160mhevpo tpiywvo £xet mievpd 10 cm. No Bpeite v mievpd Tov
GOTAEVPOV TO OO0 £)EL TO TETPATAAGIO EUPOSOV.

e 1piyovo ABI @épvoopue AE // Bl AvAA=2,AB=x+2

Ko (AAE)_1 , Vo, Bpeite 10 X.

ABT) 9

I'ENIKEX AXKHXETX

Atvetan toookeArég Tpiywvo ABIT (AB = AT), pe BI' = 12 cm. [laipvoope
ot PBdon onueio K tétoto dote: BK =5 KI'. Ao 10 K @épvovpe: KA 1 AT’
kot KE 1+ AB. Na d¢iéete ot
a) Ta tpiyova KA, KEB givat dpota kot va ypayete Toug AOYoug

OLOLOTNTOG.
B) Av 1o tpiymvo KEB éyet epupadov 100cm?, va Bpeite to epPadov tov
Tprydvov KA.

"Eva opBoydvio maparlinddypapipo £xel mhevpéc 2 cm kot 6 cm. 'Eva
devTEPO opBoydVio elvar 6010 LE TO apyLko Kot et daymvio 15 cm.
No vroloyicete 10 epPfaddv Tov devtépov ophoywviov.
(dioyawviouog EM.E.)

"Eva kavovikd dekdymvo éyet mAevpd 8cm kat epuPaddv 100cm? "Eva dilho
Kavoviko dekdywvo xet tepipetpo 40cm. Anodesilte OtL:
a) Ta 600 moAvywva eivat 6pota.
326 B) To euPfaddv Tov devtépov mTolvydvov givar 25 cm?.



